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Ata da 17ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Inajá, Estado do Paraná. 
Aos 02 (dois) dias do mês de Agosto de 2021 (dois mil e vinte e um) às 
19h00min, no Plenário da Câmara Municipal, deu-se início a 17ª Sessão 
ordinária do corrente ano, na presença do Presidente, Luiz Carlos de Souza e 
dos Vereadores, Simone do Carmo Santos Morais, Elias Pereira da Silva, 
Arnaldo Pereira de Melo, Edson Agustinho da Rocha, Gilvani Francisco 
dos Santos, Glisilaine Vanessa Martins de Jesus, José Faustino e Valdir 
Antonio da Silva. 

EXPEDIENTE 
 

Estando presente a maioria dos membros desta Casa de Leis, o Presidente 

declarou aberta a 17.ª Sessão Ordinária de 2021. 1) Posteriormente, solicitou 

á servidora Angelica Eunice Pereira da Rocha a leitura da ata da 16ª Sessão 

Ordinária de 2021, ocorrida no dia 12 de Julho de 2021. Ao final da leitura, o 

Presidente colocou a ata em discussão, votação e aprovação, estando todos 

de acordo, foi aprovada por maioria. 2) Logo após, solicitou ao 1º secretário a 

leitura do ofício nº. 190/2021, encaminhando o Projeto de Lei nº. 29/2021 – 

SÚMULA – Dispõe sobre o pagamento de honorários advocatícios de 

sucumbência aos assessores jurídicos nas causas em que for parte o 

Município de Inajá – Paraná, de autoria do Poder Executivo Municipal. 

Ofício nº 190/2021. Inajá, 16 de julho de 2021. Ilustríssimo Senhor: Vimos 

através do presente, encaminhar o Projeto de Lei que dispõe sobre. SÚMULA: 

DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO DE HONRÁRIOS ADVOTÍCIOS DE 

SUCUMBÊNCIA AOS ASSESSRES JÚRIDICOS NAS CAUSAS EM QUE FOR 

PARTE O MUNICÍPIO DE INAJÁ – PARANÁ. REGIME DE URGÊNCIA. Sem 

mais para o momento, me coloco a disposição para maiores esclarecimentos. 

Atenciosamente, Cléber Geraldo da Silva. Prefeito Municipal.    3)  Em seguida, 

encaminhou o referido projeto de lei para a Comissão de Economia Finanças 

e Orçamento e para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação. 4) 

Posteriormente, Solicitou ao 1º secretário a leitura do ofício nº. 196/2021, 

encaminhando o Projeto de Lei nº. 30/2021 – SÚMULA – Institui o Plano 

Intermunicipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos (PIGIRS); altera a 

taxa de manejo de resíduos sólidos; do Município de Inajá – Paraná, e dá 

outras providências, de autoria do Poder Executivo Municipal. Ofício 

nº196/2021. Inajá, 23 de julho de 2021. Ilustríssimo Senhor: Vimos através do 

presente, encaminhar o Projeto de Lei que dispõe sobre. SÚMULA: Institui o 

Plano Intermunicipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos (PIGIRS); do 
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Município de Inajá – Paraná e dá outras providências. REGIME DE 

URGÊNCIA. Sem mais para o momento, me coloco a disposição para maiores 

esclarecimentos. Atenciosamente, Cléber Geraldo da Silv. Prefeito Municipal. 

5) Logo após, encaminhou o referido projeto de lei para a Comissão de 

Economia, Finanças e Orçamento e para a Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação. 6) Em seguida, solicitou ao 1º secretário a leitura do 

Ofício nº. 33/2021, de autoria do Vereador Gilvani Francisco dos Santos. 

Ofício nº. 33/2021. Inajá/PR, 13 de julho de 2021. Excelentíssima Senhora 

Deputada Federal Aline Sleutjes, Câmara dos Deputados. Cumprimentando–a 

cordialmente venho por meio deste, primeiramente agradecer Vossa 

Excelência, pelos relevantes serviços prestados ao nosso Estado como 

Deputada Federal, motivo que nos leva ao inquestionável reconhecimento da 

importância de tê-la como representante frente à Câmara dos Deputados. 

Nesta oportunidade, solicito à V.ª Excelência que seja disponibilizada emenda 

parlamentar visando à construção de consultório odontológico para a Estratégia 

Saúde da Família – ESF, visando ampliar e melhorar o atendimento dos 

munícipes inajaenses. Pelo exposto, na certeza de contar com vosso pronto 

atendimento, desde já agradeço e coloco-me a disposição para trabalharmos 

juntos em prol ao desenvolvimento do município de Inajá. Atenciosamente, 

Gilvani Francisco dos Santos Vereador. 7) Posteriormente, solicitou ao 1º 

secretário a leitura do Ofício nº.34/2021, de autoria de todos os vereadores. 

Ofício nº. 34/2021. Inajá/PR, 13 de julho de 2021. Exmo. Sr. Cleber Geraldo da 

Silva M. D. Prefeito Municipal. Ilma. Sra. Laisa Catarine Silva M. D. Secretária 

Municipal de Saúde. Ilmo. Sr. Elias Pereira da Silva Júnior M. D. Gestor da 

Assistência Social. Cumprimentando-o(a) cordialmente, vimos respeitosamente 

à presença de Vossa Excelência solicitar que sejam disponibilizadas bolsas de 

colostomia compatíveis à munícipe Marinalva, haja vista que as que ela recebe 

atualmente lhe causam grave alergia, piorando seu estado de saúde. Além 

disso, a munícipe não tem condições de arcar com a aquisição das referidas 

bolsas, as quais custam em torno de R$ 80,00 a unidade, sendo que não 

necessárias em torno de 06 unidades por mês, valor esse acessível a este 

órgão público, e que fará total diferença na saúde de uma moradora e 

contribuinte de nosso município. Certos de atender o nosso pedido, 

subscrevemos com elevada estima e consideração. Atenciosamente, LUIZ 

CARLOS DE SOUZA PRESIDENTE. SIMONE DO CARMO SANTOS MORAIS 

VICE-PRESIDENTE. ELIAS PEREIRA DA SILVA PRIMEIRO-SECRETÁRIO. 
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ARNALDO PEREIRA MELO SEGUNDO-SECRETÁRIO. EDSON AGUSTINHO 

DA ROCHA VEREADOR. GILVANI FRANCISCO DOS SANTOS VEREADOR. 

GLISILAINE VANESSA MARTINS DE JESUS VEREADORA. JOSÉ 

FAUSTINO VEREADOR VALDIR ANTONIO DA SILVA VEREADOR. 8) Em 

seguida, solicitou ao 1º secretário a leitura do Ofício nº. 35/2021, de autoria do 

Vereador Gilvani Francisco dos Santos. Ofício nº. 35/2021. Inajá/PR, 19 de 

julho de 2021. Ao Ilmo. Sr. Heterley Ubaldo de Souza M. D. Gerente da 

SANEPAR Unidade Regional de Paranavaí. Cumprimentando-o cordialmente, 

sirvo-me do presente para solicitar à V.ª Senhoria que os moradores de Inajá 

sejam avisados antecipadamente quando ocorrer falta de água devido a algum 

procedimento realizado pela SANEPAR, uma vez que nem todos possuem 

caixas d’água em suas residências, necessitando, dessa forma, de um tempo 

para se organizarem e não terem suas atividades diárias, como o preparo de 

suas refeições, prejudicadas. Sem mais para o momento e certo de poder 

contar com vossa valorosa colaboração, subscrevo-me, com elevada estima e 

consideração. Atenciosamente, Gilvani Francisco dos Santos Vereador.  9) 

Logo após, solicitou ao 1º secretário a leitura do Requerimento nº. 93/2021, de 

autoria do Vereador Valdir Antonio da Silva. Requerimento nº. 93/2021. 

Inajá, 19 de julho de 2021. Ilmo Sr. Lazaro Gabriel Sabater EMATER. 

Cumprimentando-o cordialmente, sirvo-me do presente para solicitar à V.ª 

Senhoria que seja providenciado calcário para a Vila Rural Sebastião Vieira de 

Araújo, a pedido dos moradores da localidade. Sem mais para o momento e 

certo de poder contar com vossa valorosa colaboração subscrevo-me, com 

elevada estima e consideração. Nestes termos, Pede deferimento. VALDIR 

ANTONIO DA SILVA VEREADOR. 

ORDEM DO DIA  

O Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza, colocou o requerimento nº. 93/2021, 
de autoria do Edil Valdir Antonio da Silva, em discussão, votação e em 
aprovação. Não havendo ninguém a se manifestar contra foi APROVADO por 
maioria.  Em seguida, o Sr. Presidente deixou livre a palavra. Com a palavra o 
edil Valdir Antonio da Silva disse: “Boa noite a todos, quero iniciar as minhas 
palavras Sr. Presidente agradecer aí as meninas aí da câmara as secretária 
que já agilizou aí o nosso requerimento, a pedido de alguns municípes e 
Moradores da vila rural eles pediram que eu fizesse o requerimento pra 
EMATER que hoje ocupa o cargo lá o Gabriel pra gente conseguir calcário para 
ele está aplicando aí na terra né então quero agradecer aí pela agilidade. Na 
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questão da dona Marinalva que passou o requerimento hoje, eu vou estar 
assinando mas eu fui procurar né ver o que tava acontecendo e infelizmente a 
dona Marinalva ela deixou de fazer o recadastramento do cartão do SUS dela 
lá no CREAS em Paranavaí por isso que ela não tá recebendo essas bolsas 
colostomia, Então é igual Edson que tá a frente de isso aí Edson pegar o cartão 
dela e tem que levar ela lá no CREAS em Paranavaí para tá fazendo o 
recadastramento aí ela começa a receber essas bolsas do Governo do Estado, 
porque o município só pode dar essa bolsa que ela tá usando entendeu, Essa 
que ela tem que usar aqui não dá essa alergia nela é uma bolsa especial e só o 
Governo do Estado que Fornece e ela só não tá recebendo foto desse 
cadastro, aí eu não fui atrás dela porque como você tá a frente lá e se passa lá 
e converso com ela certinho, pegar um carro da prefeitura tem que levar ela lá 
né para resolver isso aí para ela beleza, do mais Não muito obrigado boa noite 
a todos estou à disposição”. Logo após, com a palavra o edil Gilvani 
Francisco dos Santos disse: “Boa noite a todos os presentes, gostaria 
também estar comentando a respeito dos meus requerimentos, primeiro foi 
esse que a gente encaminhou para Deputado Federal Aline Sleutjes para ver 
se ela consegue um recurso para montar ali no ESF um consultório 
odontológico ali para trabalhar com a prevenção para a cada dia melhorando e 
mais a saúde dos nossos cidadões. E também o segundo requerimento foi á 
pedido também de um morador que sempre a Copel, ela sempre manda um 
aviso antes, eu quando eu tenho uma sorveteria aqui no centro e isso 
acontecia com mais frequência eles sempre avisavam com antecedência falta 
de energia é acredito que alguns lugares também da cidade quando falta 
energia eles mandam mensagem via SMS, email e que acontecesse a mesma 
forma também com a Sanepar porque o pessoal principalmente que o Didi tem 
uma luta muito grande ali no conjunto ali em cima né então quando falta ali 
também água Dá um problema grande que as caixas de água lá também elas 
também na maioria delas não funcionam então foram esses meus dois 
requerimentos que foram lidos a gente tá trabalhando buscando beneficiar a 
população tentando fazer o melhor para a nossa população Inajaense”. 
Posteriormente, com a palavra o edil Elias Pereira da Silva disse: “Sr. 
Presidente eu na verdade eu vou fazer aqui um apelo, Não é a primeira vez 
que eu falo sobre isso, a respeito desses projetos que vem para câmara, hoje 
nós fizemos a coisa certa, hoje fizemos mas assim eu ia pedir para que a 
prefeitura, quem elabora projetos a gente tá vendo como foi dito que tem 
projeto aqui que não precisa fazer a extraordinárias, tem projetos que não 
precisa votar em primeira e segunda mas não adianta a gente falar isso o dia 
de entregar o projeto sexta-feira adianta a gente falar isso então a gente, ia 
pedir para a gente mandar um comunicado e o prefeito e pedi assim quando for 
precisar de urgência, quando precisar de urgência que mande um técnico da 
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área se for fazer alguma coisa de educação que manda a secretaria educação 
explica aqui porque da urgência porque preciso do projeto se for da assistência 
social que mande o Júnior se for com relação à lei e mande a advogada isso se 
tiver urgente da matéria para a gente entender, porque às vezes chega projeto 
aqui como nós já deparamos com essa situação é para votar em primeiro e 
segundo e ninguém tá sabendo, então estou pedindo encarecidamente que a 
gente colocar um limite nessas leis a gente pede, eu acabei de pergunta para a 
Adriana, ó vocês manda o projeto e manda o arquivo para gente pôr no portal 
para pôr no site Não manda não manda também não manda eles não manda 
os arquivos das leis que é para gente pôr, então a gente assim não é querer 
ser rigoroso, mais eu acredito que se a gente fizer esse documento pro prefeito 
eles vai comunicar os técnicos dele e fala assim olha a hora que precisar de 
uma urgência na saúde, um projeto da Saúde precisam aprovar hoje vem a 
secretária aqui ou algum técnico explicar porque que precisa do projeto a 
importância do projeto, Aí sim baseado nessa explicação a gente vai fazer a 
votação e se não for assim gente, vamos seguir a norma legal trâmite legal da 
Lei igual hoje tira uma desse tamanho aqui ó agora que eu vi ele é um plano é 
um plano de resíduo como você vai tratar os resíduos sólidos como você vai 
cuidar do resíduo sólido e também parece que está alterando aquela taxa anual 
e com certeza algumas coisinhas a mais, mais não custa a gente dar uma 
olhada, e aquele outro projeto que veio aqui e foi maior converseiro do mundo, 
era só vir já que estava todo mundo aqui, já vem e o presidente fala assim 
encaminho projeto para comissão cabo e o projeto vai para Comissão, então 
Sr. Presidente eu estou pedindo que faça esse comunicado para que hora 
manda o projeto manda as leis já direto para câmara para a Adriana ou para a 
Angelica para colocar no site, olha nós não temos as leis no site, porque? 
Porque eles não mandam e nós já falamos assim ó se não mandar o arquivo 
da Lei nós vamos em quando não tiver aqui a gente não vai por em votação e 
mesmo assim não adianta, a lei termina lá termina já sai correndo para gente 
aprovar, não há necessidade disso, então eu só tô pedindo para fazer um 
documento para o prefeito pedindo para se for fazer um projeto de urgência 
que mande um técnico daquela área explicar para nós a ser primeiro e 
segunda do contrário a gente vai fazer a leitura, encaminhar para as comissões 
que vai ficar aqui uma semana, todo mundo vai ter o direito de vir e olhar o 
projeto sair à procura de informação de um de ouro perguntando sobre o 
projeto para chegar na segunda-feira votavam consciente só mais um apelo e 
nesse documento pedir também para que seja toda a lei que mandar para 
câmara Manda também o arquivo das leis porque às vezes a gente é cobrado 
Cadê as leis que não está no site tal coisa não tá no site procura o nosso site 
não tem mas quando eles manda os arquivos Adriano e Angélica elas colocam, 
e não adianta Quantas vezes eu já pediu, então é Sr. Presidente, vamos fazer 
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documento cobrando essa situação deles aí quando for urgência tratar como 
urgência se não for manda para comissão e a comissão estudar o projeto tá 
obrigado”. Em seguida, o Sr. Presidente Luiz Carlos de Souza disse: 
“Vereador vai está sendo encaminhado para o prefeito, vai tá encaminhando o 
requerimento para ele para que seja providenciado tá”. Posteriormente, com a 
palavra a vereadora Simone do Carmo Santos Morais  disse: “Boa noite a 
todos, Boa noite vereadores, presidente e a todos que nos assistem,  gostaria 
de esclarecer uma dúvida que algumas pessoas andaram perguntando né 
sobre o novo decreto né que foi, tivemos algumas aberturas aí hoje deu início 
ao ensino híbrido nas escolas né Graças a Deus e o nosso boletinho aí em 
vista do que a gente já passou né tá calmo então é não foi colocado a data 
justamente por como até uma precaução né porque se voltarem aos casos 
Deus queira que isso não aconteça a gente possa tá tomando aí fazendo 
reunião e alterando aí decreto. Gostaria também aqui de fazer um 
agradecimento ao prefeito na última segunda-feira dia 26 a gente tivemos em 
Curitiba visitando secretário do Estado Márcio Nunes e também o deputado 
Alexandre Curi nos acompanhou na secretaria para que a gente pudesse levar 
lá as necessidades do município né nos atendeu e colocando a disposição, eu 
acredito que não só eu mas como os demais vereadores também tem aí 
acompanhado o Prefeito solicitando aí as necessidades da nossa população é 
o legislativo né trabalhando com o Executivo, Então gostaria de agradecer aí 
por estar desenvolvendo aí nesses pedidos. Também  a titulo de informação e 
toda vez que vejo o anuncio eu Compartilho hoje a gente teve até um anúncio 
que a nossa vacina chegou na idade de 25 anos e a dose era poucas doses 
mas com certeza vai está chegando mais dose aí essa semana né então 
chama aí acelerado aí na vacina aos poucos a gente possa estar voltando Aí 
nossa vida aí normal e a titulo de agradecimento mesmo a equipe da saúde, 
que ta trabalhando ai para agilizar as questão das vacinas do demais me 
coloco à disposição da população Boa noite a todos”. Em seguida, não 
havendo ninguém fazer o uso da palavra o Sr. Presidente declarou encerrada a 
sessão ordinária do dia 02 de agosto de 2021. E para constar em ata eu 
Angélica Eunice Pereira da Rocha, lavrou a presente. 
 
 
 
Sala das Sessões, 02 Agosto de 2021.  

 

 
          Luiz Carlos de Souza                              Simone do Carmo Santos Morais 
                  Presidente                                                    Vice-Presidente 



                   

       CÂMARA MUNICIPAL DE INAJÁ 

      ESTADO DO PARANÁ 

CGC/MF 01.600.393/0001-37 

 

 

____________________________________________________________________________ 
Rua Ronalde Gomes, 46 – Centro – Fone/Fax (44) 3440-1537 – CP 31 –                            

         e-mail: protocolo@cminaja.pr.gov.br - CEP 87.670-000 – INAJÁ – PR 

WWW.CMINAJA.PR.GOV.BR 

 

 
 
 
           Elias Pereira da Silva                                       Arnaldo Pereira Melo 
                 1° Secretário                                                       2°Secretário 
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